
介護サービス事業所BCP策定研修会 アンケート 

 

本日は、ご多忙中のところご参加いただき、有難うございました。今後の参考とさせていただきますの

で、以下のアンケートにご協力をお願い致します。 

以下の質問項目で該当する回答に❍印を付けてください 

Q１ 研修会に参加して、良かったと思いますか？ 

1 とても良かった   2 良かった   3 あまり良くなかった   4 良くなかった 

 

Q２ 貴事業所では、BCPの策定はどのような状態ですか。 

1 策定済み  2 策定途中  3 今後策定予定  4策定は未定    

 

Q３ BCP策定で課題となっていることは何ですか。 

1 BCP策定担当者のみで対応していて、事業所内で理解してもらえない 

2 非常時優先業務の選定ができない 

3 BCP発動時の人員の確保ができないため、体制が組めない 

4 BCP策定を相談できる人がいない 

5 その他（                                 ） 

 

Q４ 本日の研修内容でご質問等がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

 

Q５ その他 BCP策定に関してご質問等がありましたら、ご自由にお書き下さい。 

 

 

 

回答先 一般社団法人 ADI災害研究所 FAX ０６－６３５９－７７２２ 

    メール bcp＠adi-saigaikenkyusyo.com 

 

 


